

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****9628** *LASSALCEDAS, S.A.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 208, de fecha 31 de octubre de 2016, página 11074, se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

Donde dice: "LAS SALCEDAS, S. A."

Debe decir: "LASSALCEDAS, S. A."

ID: A160078106-C1